



# Dacia

## Sandero Stepway



Think big

# Dacia Sandero Stepway



Malo visine dobro bi vam došlo,

zar ne?



Viši, sa više stila i opreme! Sandero Stepway prolazi svuda..., a gdje prođe neće ostati nezapažen. Osim svih prednosti modela Dacia Sandero, Stepway je prostran, udoban, robusan i siguran, ali nudi i još više sa posebnom opremom koja mu daje još dinamičniji izgled. Voziti Sandero Stepway uvijek je užitek. Doživite sa njim avanturu na moru, u planinama ili jednostavno na uglu ulice... po zaista dostupnoj cijeni.





# Dašak avanture

Sandero Stepway znači stil sa smislom za avanturu i slobodu. Njegov vanjski stil obogaćuju i naglašavaju zaštitne letvice, krovni nosači, završna obrada kao i hromirana izduvna cijev, a takođe ga dodatno možete personalizirati različitim naljepnicama\*. Da bi odgovorio vašim potrebama, Sandero Stepway ima udobnu, prilagodljivu i prostranu unutrašnjost, posebno zahvaljujući zadnjoj djeljivoj klupi 1/3-2/3 i prtljažniku kapaciteta 320 litara. Sa sivim enterijerom i jedinstvenim presvlakama Stepway, unutrašnjost odiše jedinstvenom profinjenošću. Robusan, pouzdan i praktičan, Sandero Stepway je osmišljen kako bi prkosio najzahtjevnijim klimatskim uslovima i uslovima na putu.

\*dostupno u dodatnoj opremi

# Stil, udobnost i praktičnost



Prtljažnik kapaciteta 320 litara nudi izuzetan prostor za prevoz vašeg prtljaga.



Kao i ona naprijed, sjajna hromirana letvica na zadnjem dijelu daje vašem Sandero Stepway jedinstven dinamičan izgled.



Zadnja klupa nudi prava tri sjedišta. Dijeljiva je 1/3-2/3 i omogućuje povećanje tovarnog prostora u skladu s vašim potrebama.

## Dodatna oprema



Naljepnica na bočnim stranama omogućuje personalizaciju vašeg Stepwaya, a nalazi se na zadnjem bočnom dijelu karoserije sa svake strane. Možete birati između 6 različitih motiva.



Srednji prednji naslon za ruke vozaču osigurava udobnost, a nudi dodatni i diskretni pretinac.



Poprečni krovni nosači na uzdužnima omogućuju prevoz 80 kg prtljaga ili postavljanje druge dodatne opreme za slobodno vrijeme.

## Dimenzije



### DIMENZIJE SANDERO STEPWAYA

#### KAPACITET PRTLJAŽNIKA (dm<sup>3</sup>, norma ISO)

Kapacitet prtljažnika	320
S preklapjenom zadnjom klupom	1 200

#### DIMENZIJE (MM)

<b>A</b>	Međuosovinski razmak	2 588
<b>B</b>	Ukupna dužina	4 024
<b>C</b>	Visina prednjeg vješanja	785
<b>D</b>	Visina zadnjeg vješanja	652
<b>E</b>	Trag točkova pozad	1 494
<b>F</b>	Trag točkova naprije	1 483
<b>G</b>	Ukupna širina bez/s retrovizorima	1 753 / 1 997
<b>H</b>	Visina praznog vozila/s krovnim nosačim	1 550 / 1 590
<b>K</b>	Udaljenost vozila od tla s teretom	175
<b>L</b>	Prostor za koljena pozadi	145
<b>M</b>	Širina u laktovima naprijed	1 414
<b>M1</b>	Širina u laktovima pozadi	1 425
<b>N</b>	Širina u ramenima naprijed	1 388
<b>N1</b>	Širina u ramenima pozadi	1 400
<b>P1</b>	Visina do stropa na prednjim sjedištima	892
<b>P2</b>	Visina do stropa na stražnjim sjedištima	878
<b>Y2</b>	Širina između unutarnjih blatobrana	1 006
<b>Z1</b>	Dužina tovarnog prostora (prtljažnika s preklapjenom zadnjom klupom)	818

## Boje



SIVA COMÈTE KNA (M) PLATINASTOSIVA D69 (M) VATRENOCRVENA B76 (M)

M: Metalik boje



[www.dacia.ba](http://www.dacia.ba)

Renault Nissan Hrvatska d.o.o. se ovime ograđuje od eventualnih odstupanja tehničkih obavijesti o vozilu objavljenih u ovom materijalu od stvarnih obavijesti o vozilu koje je trenutno u prodaji, premda se pri tiskanju materijala nastoje poduzeti sve radnje radi ažuriranja podataka i postizanja njihove vjerodostojnosti. Renault Nissan Hrvatska d.o.o. zadržava pravo izmjene svih obavijesti objavljenih u ovom materijalu, sukladno Dacinoj poslovnoj politici stalnog usavršavanja proizvoda, te mogućnosti i uvjeta komercijalizacije vozila na svjetskom tržištu. Radi pribavljanja preciznih informacija o vozilu, molimo vas da se obratite Dacinom koncessionaru. Zbog tehničkih ograničenja tiska, prikazane boje u ovom materijalu mogu se pomalo razlikovati od stvarnih boja karoserije vozila ili materijala unutrašnjeg uređenja. Renault Nissan Hrvatska d.o.o. zadržava sva prava intelektualnog vlasništva koja proizlaze iz ovog materijala, te bilo kakva reprodukcija odnosno korištenje ovog materijala na bilo koji način i/ili u bilo kojem obliku, dozvoljena je samo uz prethodnu pisanu suglasnost Renault Nissan Hrvatska d.o.o.

\* Do ispunjenja jednog od dva navedena uslova.